
 

 

 
 

VÝVOZ SEPAROVANÝCH KOMODÍT  
V 1. POLROKU 2013 

 

Odvoz plastov - PET fľaše a ostatné plasty 
15.3., 26.4., 7.6. a 19.7.2013 vždy v piatok. 

 

Zberový papier v plastových 240 l kontajneroch 
22.3., 3.5., 14.6. a 26.7.2013 vždy v piatok. 

 

Zberové sklo v plastových 1100 l kontajneroch 
29.3., 10.5., a 21.6.2013 vždy v piatok. 
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Hlásnik  obce  Banka –   mes ační k vydá va O be c ný  úrad  B anka.   
Redakčná rada: Ján Benka,  Mgr. Helena Hrdinová,  Mgr. Terézia Janečková,  
Mgr.  Sylvia Molnárová,  Ing.  Michal Rusnák  a  Dušan Slovák.  
Uzávierka príspevkov vždy 20-teho v mesiaci. E-mail: hlasnik.banka@gmail.com. 
V y h r a d z u j e m e  s i  p r á v o  r e d a k č n e j  ú p r a v y  p r í s p e v k o v  !  

Minulý mesiac v Banke: 
 

� SA NARODILI 
  

Natália Emília Číderová, Marek Záhumenský 
 

 ZOSLÁVILI ŽIVOTNÉ JUBILEUM 
 

50 rokov: Adriana Chudadová, Otto Zachej, Peter Karaba,  
Jana Šarközyová, Hana Breuerová, Gustav Vozárik, Štefan Mojzeš, 

Katarína Husáková, Vladimír Chalás, Juraj Gregorička,  
Miloš Masarik, Milan Petroff, Viera Hazuchová, Ľubica Jančovičová, 

Petronela Boriková, Jozef Moravčík, Ingrid Stevičová,  
Viera Jánošková, Peter Kornalský, Libor Pavlovič,  

Tatjana Záhumenská, Zuzana Gáliková, MUDr. Mária Chebenová, 
Valentína Markechová, Viera Masariková, Ing. Ľuboš Sibila, 

Gabriela Bednáriková, Anna Kováčová, Ladislav Hauser,  
Mária Štuchalová, Ing. Janka Fačkovcová, Ing. Ivo Matějka 

60 rokov: Daniela Buchmanová, Alžbeta Šefčíková, Jozef Nyč, 
Ernest Rehák, Anton Čaniga  

75 rokov: Anna Horaždovská, Miroslav Štreicher  
80 rokov: Milan Buchman 

85 rokov: Helena Šebová, Vincent Zoň 
 

Srdečne všetkým blahoželáme ! 

�ODIŠLI Z NAŠICH RADOV 
 

Antónia Sklenárová 

OTJ BANKA 
 

Rozhodnite o 2% z vami zaplatenej dane. 
Uchádzame sa o Vašu priazeň.  

Obecná telovýchovná jednota Banka, Bananská 35, 
921 01 Banka 

Občianske združenie 
IČO: 34 016 856 

Ing. Seman Miroslav 
Informácie: tel. 0337745005, 0948029473 

Štatutár OZ: Ing Miroslav Seman,  
e-mail semanmiroslav@zoznam.sk 

Výkonný výbor OTJ Banka Vám vopred ďakuje. 

VÝROKY DETÍ 
Babička je tlstá preto, lebo je plná lásky.  

Milé mamičky, budúce mamičky! 
pozývame Vás na 

BURZU DETSKÉHO A TEHOTENSKÉHO OBLEČENIA 
v priestoroch budovy OTJ na futbalovom ihrisku v Banke 

v sobotu 23.3.2013 
Veci na predaj môžete priniesť od 9.00 do 10.00 hod. 

Predaj vecí sa uskutoční od 10.00 do 13.00 hod. 
Výdaj nepredaných vecí bude do 14.00 hod. 
Môžete prísť samy predať svoje veci, alebo 

to radi urobíme za Vás. 
Manipulačný poplatok za predaj je 1 €, ktorý sa použije na ďalšie akcie pre deti. 

V prípade záujmu môžete volať v pracovné dni na tel. 033/7745177 (OcÚ).  
Tešíme sa na Vás! 

V prípade, že Vaše veci nebudú predané, môžete ich darovať v prospech azylového 
domu DOMUM v Piešťanoch alebo detského domova. Ak sa rozhodnete takto 

pomôcť, stačí keď nás o Vašom úmysle budete informovať počas burzy,  
všetko ostatné vybavíme za Vás. 

Výherca 
exkluzívneho 

zájazdu 
z Banky 

 
Nie každému sa pošťastí v rámci rôznych súťaži vyhrať hodnotnú cenu, 
akou je napríklad zájazd do zahraničia. Takouto cenou sa môže 
pochváliť obyvateľ našej obce Banka p. Milan Gašpar. V rámci 
novinárskej súťaže denníka Šport sa zapojil do súťaže o exkluzívny 
futbalový zájazd so slovenskou reprezentáciou do  belgického meste 
Bruggy. Keď začiatkom mesiaca bola vyhlásená vedomostná súťaž 
o futbalových zápasoch Belgicka a Slovenska rozhodol sa, že všetky 
dostupné informácie si vyhľadá v knihách, nakoľko internet nie je jeho 
veľký kamarát,  a na  otázky v priebehu 5 dní zodpovie. Po nalepení 
správnych odpovedí na korešpondenčný lístok zaslal správne odpovede 
do redakcie denníka Šport. Ani sám tomu nechcel veriť keď mu zavolali, 
že je výhercom uvedenej súťaže z veľkého počtu súťažiacich. Druhým 
výhercom sa stal p. Aleš Mynař z Púchova, ktorý zhodou okolnosti bol 
na vojenčine v Piešťanoch a hrával hokej za Piešťany. V deň odchodu 
slovenskej reprezentácie na futbalový zápas z mužstvom Belgicka na 
štadión Ján Breydel, sa dostavil na bratislavské letisko odkiaľ odleteli 
v rámci druhej skupiny ktorá pozostávala z členov realizačného týmu 
ako aj sponzorov slovenskej reprezentácie vrátane novinárov. Počas 
celého dvojdňového pobytu mali všetko uhradené a 
zabezpečené  vrátane sprievodkyne. Po návrate sa podelil so zážitkami 
a  dojmami zo zájazdu a to nielen s členmi rodiny ale aj s priateľmi. 
V Bruggách sa mu veľmi páčilo lebo mesto so cca 120 000 obyvateľov 
je pekne upravené čisté s veľkým množstvom bicyklov na cestách 
a vodnými kanálmi podobne ako v Taliansku. Taktiež ponavštevovali 
zopár drobných reštaurácií, kde ochutnali kvalitné pivo, ktorým je  
Belgicko známe, no treba podotknúť, že nie  pre naše dôchodcovské 
peňaženky, ako sa vyjadrili výhercovia. Myslím si, že ako bývalý 
futbalista Banky si uvedený zájazd schuti užil, zostali mu krásne 
spomienky a redakcia Hlásnika mu k tomu srdečne blahoželá.   

MR 
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  Šťastní výhercovia tesne pred zápasom... 

V sobotu 9. februára t. r. znela našou obcou muzika, 
aby pripomenula, že sú tu fašiangy. To členovia dychovej 
hudby Inovčanka zvestovali, že sa 
končí čas hodovania a  nastáva 
pôstne obdobie. 

Ako sa vraví, iný kraj, iný 
mrav, a  tak nezaškodí si 
pripomenúť zvyky a obyčaje tohto obdobia aspoň 
v niektorých regiónoch Slovenska. Vráťme sa teda do 
začiatku minulého storočia. V niektorých obciach 
západného a  juhozápadného 
Slovenska bývalo zvykom 
pripravovať praženicu, na ktorú 
bola pozvaná celá dedina. 
Mládenci najprv celý týždeň 
pred fašiangovou zábavou 
chodili po dedine a pozývali 
dievčatá, ale aj starších. Pri tejto 
obchôdzke nezabudli pobrať 
vajíčka a slaninu. Praženicu 
väčšinou pripravovala richtárka, 
potom sa začínala zábava, na 
ktorej boli aj pražené šišky, 
karamel, závin, huspenina. Na 
juhu stredného Slovenska chodili chlapci po dedine, kde 
od občanov pýtali slaninu, klobásu a niekde im dali aj 

údené mäso. Všetko sa odnieslo na priadky, kde dievčatá 
pripravili pohostenie. Na severovýchode Slovenska, napr. 

v Kežmarku, bolo typické kúpanie 
v studenej vode a potom v teplej. 
Fašiangy v mestách boli trochu 
odlišné. Robili ich remeselnícke 
cechy. Teda skôr sa tu konali 

zábavy, ktorých hlavnými organizátormi boli tovariši. 
Zábavy sa konali väčšinou v dome majstra, pretože sa tu 
vítali noví tovariši, ktorým bolo poskytnuté krátkodobé 

ubytovanie. V tomto období sa 
zvykli stávať z učňov tovariši. 
Museli však uspieť v rôznych 
skúškach. Keďže sa zábavy 
konali u majstrov, žiadna z ich 
dcér nemala zostať „na ocot“. 
Niekde bolo známe trhanie husí 
(husacia jazda). Cieľom bolo 
odtrhnúť husi hlavu. Jednotlivé 
cechy konali sprievody a snažili 
sa o čo najväčšiu atraktívnosť. 
Mlynári chodili na chodúľoch, 
debnári krútili nad hlavami 
obručami atď. Remeselnícke 

fašiangové zvyky zanikli pred prvou svetovou vojnou. 
                                                                      

     Príbeh sa stal jedného februárového 
dňa dvom šiestakom z našej školy. 
Poobede išli na tréning, a keďže mali 
ešte čas, zastavili sa v Auparku. 
V chodbičke k WC na prízemí sú 
odkladacie skrinky. Tam si odložili 
vetrovky a veci na tréning. Keď si išli 
neskôr po veci, chodbička bola prázdna. 
Začali vyťukávať kód na skrinke. 
     Vtom z pánskeho WC vyšiel muž, 
podľa chlapcov to bol bezdomovec pod 
vplyvom alkoholu, a  kázal chlapcom 
otvoriť skrinku. Chlapci sa zľakli, ale 
duchaprítomne vyťukali nesprávny kód 
a skrinka sa neotvorila. Na chodbe sa  
nikto neukázal, hoci chlapci kričali 
o pomoc. Chlap schytil jedného 
z chlapcov za ruku, mykal ním a ťahal 
ho von z chodby.  Druhý chlapec 

vybehol do priestoru Auparku a kričal 
o pomoc. Aj na hlavnej chodbe ťahal 
muž chlapca za ruku smerom na 
Informácie, mykal ním. Ľudia 
prechádzali okolo, nikto nezasiahol, len 
jedna pani upozornila chlapa: „Však 

mu tú ruku zlomíte!“ Chlap žiadal, aby 
pani na Informáciách zavolala 
ochranku, že chlapci pokazili skrinky. 
Keď prišiel pracovník SBS, chlapci sa 
bránili, že skrinky nepokazili, ale si 
chceli zobrať svoje veci zo skrinky. 
     Ako sa to skončilo? Chlapec má ruku 
v sadre (prasknutá kosť a natiahnuté 
šľachy), príbeh má dohru na polícii, 

ktorá po mužovi pátra. 
     A čo my ostatní? Takýchto príbehov 
s nie veľmi šťastným koncom počúvame 
častejšie, ako by sme si to želali. Staršia 
pani vychádza z autobusa,  na klzkej 
ceste spadne, nikto z okoloidúcich sa 
nezastaví a nepomôže. Ide človek na 
bicykli, spadne na pomerne 
frekventovanom mieste – a opäť. Nikto 
nepomôže. Dospelý muž myká chlapca 
za ruku, ten kričí a druhý tiež volá o 
pomoc – a  z množstva okoloidúcich sa 
chlapca zastane iba jedna žena. 
     Toto sa predsa môže stať každému 
jednému z nás, našim rodičom, deťom. 
Naozaj sme tak zľahostajneli, že si treba 
položiť otázku: „Kam kráčaš, naša 
ľudskosť?“                                                                                                                              
                                  -hh- 

Kam kráčaš, naša ľudskosť?! 

FAŠIANGY NA DEDINE 

Ján Benka 

Redakcia 

Reštauráciu PAPAGÁJ nie je 
potrebné predstavovať. S 
odstupom času sa zrejme opäť 
dočkáme zlepšenia služieb - 
znovuotvorenia kuchyne. Prvé 
lastovičky sú už na obzore. 
Okrem tradičný reštauračných 
služieb ponúkajú od 1. marca t. r. 

produkty svojej kuchyne: rôzne jedlá na objednávku, kebab, či pizzu, 
ktoré po dohode dopravia formou rozvozu a k Vám domov. 
Prevádzka je otvorená denne od 10.00 do 22.00 hod., objednávky 
prijímajú i tefonicky na čísle 0949 626 333 alebo 0944 204 710.    
 

  Ako prvej zahrali p. Michalkovej... 



 

 

29.  Banka – volebné obdobie 1999 – 2002,  
2. časť (verejné podujatia, školstvo, 
kultúra, šport) 
 

V Banke sa začali konať nové verejné 
podujatia. Pri príležitosti 7. výročia prijatia 
Deklarácie o zvrchovanosti Slovenska sa 17. 
júla 1999 v lyžiarskom areáli Ahoj 
uskutočnilo podujatie Vatra 
zvrchovanosti. Pripravila ho obec 
Banka spolu s obcami Ratnovce 
a Sokolovce. Program sa začal 
ukážkou detského motokrosu 
a koncertom dychovej hudby. 
V oficiálnej časti osláv zaznela hymna SR 
a príhovory starostov obcí. O 2100 hod. bola 
zapálená vatra. Na záver sa konala zábava 
pri dychovke. 

V roku 2000 podujatie Vatra 
zvrchovanosti pripravila obec Banka 
v spolupráci s obcami Ratnovce, Sokolovce, 
Moravany n./V., Ducové a Hubina. Kvôli 
daždivému počasiu sa nekonali ukážky 
detského motokrosu a lyžovania na tráve. Aj 
napriek nepriaznivému počasiu bola vatra 
zapálená. 

Ďalším novým podujatím sa stal 
Valentínsky karneval pre deti. Od roku 
1999 ho začala organizovať ZŠ v spolupráci 
s rodičovskou radou školy. 12. februára 
2000 sa v spoločenskej sále reštaurácie 
Meky uskutočnil 2. ročník karnevalu. Sála 
bola preplnená deťmi školského 

a predškolského veku, ktoré sa predvádzali 
v rozprávkových maskách. Po prehliadke 
masiek nasledovala bohatá tombola a po nej 
sa deti zabávali pri diskotéke. 

V predvianočnom období sa začalo 
konať stretnutie dôchodcov 
s predstaviteľmi obce. V roku 2002 sa 
o zábavu postarala dychová hudba 

Inovčanka. V kultúrnom programe vystúpili 
žiaci ZŠ s literárnym pásmom slova, hudby, 
ľudového a moderného tanca. 

Poľovnícke združenie Banka bolo 
založené už v roku 1949, neskôr sa 
s poľovníkmi z Moravian n./V. a Hubiny 
zlúčilo do poľovníckeho združenia 
Striebornica. Aj v ďalšom období zostala 
poľovnícka skupina v Banke súčasťou PZ 
Striebornica. Poľovníci sa venujú nielen 
lovu, ale hlavne sa o zver starajú, prikrmujú 
ju, stavajú krmelec a pod. a tiež sa venujú 
ochrane prírody. 

K zmenám došlo aj v oblasti kultúry. 
V 2. polovici 90 – tych rokov v dôsledku 
nepriaznivej spoločenskej situácie opustilo 
dychovú hudbu Inovčanka niekoľko jej 
členov. Vznikla 9 – členná malá dychová 
hudba, ktorá v tomto zložení účinkovala do 

roku 2002. 
V roku 2002 začala v Banke pod 

vedením Jána Benku nacvičovať skupina 
mladých hudobníkov, ktorí aj príležitostne 
vystupovali. 

K zmenám došlo tiež v oblasti školstva. 
V roku 1998 sa riaditeľkou ZŠ v Banke stala 
Mgr. Helena Hrdinová. V roku 2000 škola 

získala prvý počítač, o dva roky neskôr 
vznikla počítačová trieda. Úpravou 
vnútorných priestorov školy vznikli 
ďalšie učebne a bolo odstránené 
dvojzmenné vyučovanie.  Žiaci školy 

boli úspešní v olympiádach, speváckych 
a športových súťažiach. 

V oblasti športu pokračovala v rokoch 
1999 – 2002 činnosť futbalového oddielu 
OTJ Banka, futbalových internacionálov FC 
Havran Banka, lyžiarskeho klubu Ahoj, 
turisti sa zúčastňovali známych turistických 
pochodov. 

V tom období vznikli tiež nové športové 
kluby a oddiely. V roku 2000 vznikol 
stolnotenisový oddiel a začal sa zároveň 
konať stolnotenisový turnaj o Pohár starostu 
obce Banka. V roku 2002 vznikol kolkársky 
oddiel pri OTJ Banka, ktorý sa prihlásil do 
Piešťanskej kolkárskej ligy. 

Dejiny motokrosu v Banke siahajú až do 
roku 1959, prvým jazdcom bol Jozef 
Moravčík. V roku 2000 sa v obci začala 
nová éra motokrosu, keď vznikol Motoklub 
Ahoj Banka.  

HISTÓRIA BANKY  

Ing. Alexander Murín 

• Dňa 7.2.2013 sa 
v ZŠ  Holubyho  
Piešťany uskutočnilo okresné kolo geografickej 
olympiády. Našu školu na ňom reprezentovali  
žiaci 5. - 9. ročníka  s veľmi peknými 
výsledkami. Na 2. mieste sa umiestnili vo 
svojich kategóriách A. Jánoška, 5. tr., a T. 
Červeňanská, 6. tr., na 3. mieste sa umiestnila 
M. Jankechová, 6. tr., na  4. mieste A. 
Jarošová, 9. tr.,  a na 5. mieste M. Lúčny, 7. tr. 
T. Červeňanská a M. Jankechová postupujú do 
krajského kola. Žiakom blahoželáme a za 
prípravu ďakujeme pani učiteľke  RNDr. K. 
Šišanovej.  

• Dňa 11.2.2013 sa uskutočnil Valentínsky 
karneval. Pripravovali ho po prvýkrát  a veľmi 
pekne žiaci 7. ročníka pod vedením triednej 
učiteľky Mgr. K. Kusovskej. Pripravili svojim 
spolužiakom pekne vyzdobené priestory, 
úvodný program, rôzne súťaže, občerstvenie. 

Každý sa mohol cítiť 
veľmi dobre. K dobrej 
nálade prispela aj 

návšteva pána starostu Mgr. J. Janečka už 
tradične s veľkou tortou a hudba nášho bývalého 
žiaka M. Vrábla. (obr.) 
• Ani našu školu neobišli chrípkové 
prázdniny. Zostala  zatvorená v dňoch 18. – 20. 
februára 2013. 

• Pre chrípkové ochorenia sa súťaže 
v moderných tancoch, ktorá sa uskutočnila dňa 
19.2.2013 v kine Fontána,  zúčastnila z našej 
školy iba polovica prihlásených družstiev. Našu 
školu reprezentovali T. Červeňanská a P. 
Jarošová, žiačky 6.triedy a S. Schmitt. Tešiť sa 
môžeme z víťazstva S. Schmitt, žiačky 7. 
ročníka, ktorá si vo svojej kategórii vytancovala 
vynikajúce 1. miesto o to cennejšie, že 
choreografiu si urobila sama. Blahoželáme! 
(obr.) 

ZO ŠKOLSKÝCH LAVÍC 

 

Vážení občania, 
 

sami rozhodnite, kto potrebuje Vaše dane. 
Venujte 2% z dane pre Občianske združenie  

pri ZŠ Banka,  
ktoré sa snaží v čo najväčšej miere  

napomáhať rozvoju školy. 
Umožníte tak zlepšovanie podmienok  

našich detí  
a skvalitňovanie materiálnej základne  

i  vyučovacieho procesu v škole. 
V roku 2012 naše občianske združenie 

získalo 2073,22 € a zabezpečilo 
 za ne  kúpu a inštaláciu 

interaktívnej tabule a dataprojektora 
do triedy na II. stupni. 

Ak sa Vám podarí získať 2%  
aj od svojich známych a kolegov,  

budeme radi. 
Dôležité údaje: 

Občianske združenie pri Základnej škole,  
Bananská 46, 921 01  Banka, IČO 37847228. 

Potrebné tlačivá si môžete vyzdvihnúť  
v ZŠ a MŠ od februára 2013. 

 Informácie Vám podáme i telefonicky  
na čísle 033/7722620. 

2% odvádza daňový úrad z už zaplatenej dane,  
takže ich venovaním sa Vaša daňová povinnosť  

nijako nezmení (nezaplatíte nič naviac). 
Celková nazbieraná suma i jej použitie  

budú zverejnené v Hlásniku. 
Vedenie Občianskeho združenia  

pri ZŠ Banka i vedenie školy 
 Vám vopred ďakuje. 

O alkoholizme 
 

Už keď som v minulom čísle Hlásnika písal o fajčení, mal som na 
mysli aj ďalší neduh, ktorý nás zasiahol a negatívne pôsobí na ľudské 
osudy a tým zároveň aj na celú spoločnosť. Je to alkoholizmus. 

Často sa v laických ale i v odborných kruhoch diskutuje o tom, či je 
návykové požívanie alkoholických nápojov choroba, zlozvyk alebo 
priestupok voči etickým a spoločenským normám spoločnosti. Bez 
ohľadu na výsledky týchto diskusií je nesporné, že alkoholizmus okrem 
toho, že spôsobuje obyčajne ťažké poškodenie zdravia jednotlivca, je aj 
závažným spoločenským problémom. 

Neraz sa stretávame s námietkami, že 
alkohol sa predsa vyrába pre ľudí a že 
tých niekoľko pív alebo decilitrov vína 
denne ešte neznamená alkoholizmus. Kde 
je hranica medzi spoločensky únosným 
používaním alkoholu a jeho škodlivým 
zneužívaním? Na túto otázku je veľa 
odpovedí. O dôkazoch toho, že alkohol 
narobí veľa zla, sa presviedčame 
v dnešnej dobe takmer denne. Médiá nám 
to prinášajú, či už písomnou alebo 
vizuálnou dokumentáciou. 
Používanie alkoholu narobilo už toľko 
zla, že situácia sa vo všeobecnosti stáva 
problematická, ba priam kritická. Len si 
spomeňte, koľko ľudí takmer denne je 
poznačených týmto neduhom. Koľko 
životov vyhaslo, keď bol na príčine 

alkohol. Koľko nešťastí na cestách sa stalo za asistencie alkoholu. 
Koľko rozvodov a nešťastných rodín zapríčinil alkohol, nehovoriac 
o úmrtí následkom alkoholu. To všetko a mnohé ďalšie skutočnosti sa 
stali následkom pitia alkoholu. 
Boj proti alkoholu nie je však len úlohou zdravotníckych pracovníkov. 
O škodlivosti alkoholu by mali hovoriť rodičia doma, kde vychovávajú 
svoje ratolesti. Veď by nám malo a musí záležať na tom, aby sme niečo 
urobili preto, aby naše deti neprepadli tomuto neduhu. Urobiť to už 
teraz, keď vyrastajú. Preto a hlavne preto, aby raz nebolo neskoro.  
                                                    Ján Benka 
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Výrub drevín - usmernenie 
 

Výrub drevín upravuje Zákon o ochrane prírody a krajiny č. 
543/2002 Z.z. Výrub stromov a krovín rastúcich mimo lesa sa 
môže vykonať len v čase mimo vegetačného obdobia t.j. od 1. 
októbra do 31. marca a vyžaduje súhlas orgánu ochrany prírody, 
teda obce. Tento vydá rozhodnutie o výrube dreviny do 60 dní 
odo dňa začatia konania. 
Aby mohlo byť začaté konanie, musí občan minimálne 30 dní 
pred výrubom podať na obecnom úrade žiadosť o vydanie 
súhlasu na výrub drevín. Táto musí obsahovať:  
 1. meno, priezvisko, trvalý pobyt žiadateľa  
 2. katastrálne územie, parcelné číslo a druh pozemku, na     
     ktorom drevina rastie  
 3. súhlas všetkých spoluvlastníkov pozemku na výrub dreviny  
 4. špecifikáciu dreviny, ktorá sa má vyrúbať – druh, počet,     
     zdravotný stav, obvod kmeňa meraný vo výške 130 cm nad   
     zemou  
 5. odôvodnenie žiadosti  
Žiadosť ďalej musí obsahovať prílohy:  
 1. list vlastníctva nie starší ako tri mesiace  
 2. doklad o zaplatení správneho poplatku v pokladni obce   
     6,50 € pre FO alebo 66€ pre PO 
 3. kópia katastrálnej mapy alebo iný doklad umožňujúci      
     identifikáciu dreviny v teréne nie starší ako tri mesiace  
Tlačivo žiadosti je možné si vyzdvihnúť na Obecnom úrade 
v Banke  v úradných hodinách alebo stiahnuť si z webovej stránky 
obce.  
Súhlas na výrub dreviny sa nevyžaduje:  
 1. na stromy s obvodom kmeňa do 40 cm, meraným vo výške   
     130 cm nad zemou, a krovité porasty s výmerou do 10 m2  
 2. pri obnove produkčných ovocných drevín, ak sa výsadba   
     nových ovocných drevín uskutoční do 6 mesiacov odo dňa   
     výrubu  
 3. pri bezprostrednom ohrození zdravia alebo života človeka,   
     hrozbe značnej škody na majetku  
 4. na ovocné stromy s obvodom kmeňa do 80 cm, meraným    
     vo výške 130 cm  nad zemou, ak rastú v súkromných      
     záhradách (na liste vlastníctva musí byť pozemok        
     identifikovaný ako záhrada)  
V týchto prípadoch je však potrebné najneskôr do 5 dní po 
uskutočnení výrubu túto skutočnosť oznámiť na Obecnom úrade v 
Banke. Tlačivo oznámenia musí obsahovať všetky náležitosti ako 
žiadosť na výrub dreviny.  
Po vykonaní výrubu je občan povinný uskutočniť náhradnú 
výsadbu. 
 
                                       Komisia pre životné prostredie 

Redakcia 

 

Vrátenie tovaru pri nákupe cez internet 
 

V prípade nákupu tovaru cez internet má zákazník právo na vrátenie tovaru 
do 7  pracovných dní bez udania dôvodu! Výrobok je možné vrátiť z 
akýchkoľvek príčin, predajca nesmie vyžadovať uvedenie dôvodu!   
Táto doba začína plynúť od prevzatia tovaru a je do nej zarátaný aj prípadný 
čas prepravy potrebný na poslanie výrobku od kupujúceho k predajcovi. Táto 
ochranná doba pre zákazníka vyplýva z povahy tohto druhu predaja, keďže si 
výrobok nemôže pri nákupe fyzicky obzrieť a vyskúšať. Pri vrátení sa 
predpokladá, že výrobok bude kompletný, nepoškodený a nebude javiť 
výrazné známky používania a opotrebovania. Prípadné chyby a poruchy 
tovaru, ktoré zákazník zjavne nespôsobil, nijako nevplývajú na proces 
vrátenia. 
Predajca je povinný tovar od zákazníka prevziať (náklady na prepravu k 
predajcovi hradí kupujúci) a vrátiť plnú sumu zaplatenú za tovar najneskôr do 
15 dní odo dňa odstúpenia od zmluvy. Ak sa zákazník rozhodne odstúpiť od 
zmluvy v stanovenej lehote, napíše list, v ktorom špecifikuje príslušný tovar. 
Doporučený list alebo email nemusí byť komplikovaný, postačí napísať: 
- v zákonnej lehote odstupujem od zmluvy 
- presný typ výrobku 
- dátum nákupu 
- žiadam o vrátenie peňazí v určenej lehote 

Informácie stavebného úradu  
 

Za  prvé dva mesiace roku 2013  bolo na stavebnom úrade v obci Banka 
podaných  16 podaní. Územné konania:  2, Stavebné povolenia  novostavieb 
a zmeny stavieb po dokončení :  2, Drobné stavby, prípojky ku kanalizácii:  2, 
Priestupky:  3, Kolaudačné konania:  3, Informácie:   4. 
Z nových  konaní  Vás chceme informovať,  že bolo vydané stavebné 
povolenie pre inžinierske siete pre firmu BA realitná s.r.o. Bratislava, ktorá 
pripravuje realizáciu výstavby veľkých investičných celkov  na Červenej veži. 
Obytno-relaxačný súbor Beethovenova  alej  a  Relaxačno – hotelový súbor 
stavieb. 
Javí sa, že sa konečne pristúpi k novej výstavbe na Červenej veži. 
Problémom  pre úplné  začatie všetkých prác  je doriešenie prístupovej 
komunikácie na Červenú vežu novou cestou vedľa cintorína. V súčasnosti 
prebiehajú rokovania s dopravným inšpektorátom, projektantmi a investormi 
výstavby na Červenej veži. 
Po vyhodnotení  prvých dvoch mesiacov  môžeme  povedať ,  že  stavebná 
činnosť v obci Banka sa neznížila,  a veríme, že  bude pokračovať nastúpený 
trend výstavby nových objektov. 
V oblasti územného plánovania sa začalo s prácami na  doplnku  územného 
plánu obce  Banka. 
Stavebná komisia pri obci Banka  vyhodnotila požiadavky občanov 
a pripravila podklad pre spracovateľ a  zmeny  územného  plánu obce Banka. 
Záverom  informácia o stave  realizovania Nájomného bytového domu  na 
Ulici Janka Alexyho: 
Na stavbe finišujú dokončovacie práce. Kompletáž  zdravotechniky  
a kuchynských liniek. Ostáva dokončiť kompletáž kotlov ústredného 
vykurovania, maliarske a natieračské práce. V marci sa plánujú  realizovať 
vonkajšie terénne úpravy a chodníky. Termín ukončenia stavby je jún 2013.  
Na stavbe sú vytvorené dobré podmienky pre skoršie odovzdanie stavby do 
užívania. 

Ing. J.Lázar 


